1. Ein Paar Schischuhe kosten im Sportgeschäft 156€.

Die Handelsspanne beträgt 49€.

Wie groß ist der Einkaufspreis?

Wie viel verdient der Kaufmann im Geschäft an 6 Paar Schuhen?
2. Der Einkaufspreis für ein Paar Schi beträgt 98€.

Im Sportgeschäft werden sie um 134€ verkauft.

Wie hoch ist die Handelsspanne?
3. Familie Huber hat einen rechteckigen Baugrund gekauft.

Die Länge beträgt 78m, die Breite 57m.

Wie viel Meter Zaun müssen besorgt werden?
4. Ein Obsthändler liefert an einem Markttag mit seinem Lastauto
1540 kg Äpfel und halb so viele Birnen zum Großmarkt.

Wie viel kg Obst hat er insgesamt geliefert?
      5.  1m =   100cm         1m =   10dm
            6m 4dm =  ________ dm                     2m 7dm =   ______dm

            3m 30cm =   ________ cm                  4m 60cm =   ________cm

            5m  3cm =    ________cm                    8m  2cm =   ________cm

            8m 2dm 4cm =  ________cm               9m 6dm 1cm =   ________cm

           1€ =   100c
            4€ 20c =   _______ c              6€ 40c =   _________             7€ 10c =   ________

          10€ 50c=    _______c             20€ 30c =   _________           12€ 80c =   ________

            5€   6c=    ________                3€  1c =   _________              8€  5c=    ________
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